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Samenvatting 
Door tijdelijk ontslag wegens zwangerschap en bevalling van mevrouw Van der Wind-Hoogeveen is een vacature in de 
gemeenteraad ontstaan. Het centraal stembureau heeft, conform artikel X12 van de Kieswet, de heer J.W. (Just) van 
Toor benoemd als lid van de gemeenteraad. De heer Van Toor heeft deze benoeming geaccepteerd. Vervolgens heeft de 
commissie onderzoek geloofsbrieven conform art. 5 van het Reglement van Orde een onderzoek uitgevoerd naar de 
geloofsbrieven van de heer Van Toor. De gemeenteraad beslist vervolgens over de toelating van de heer Van Toor tot de 
gemeenteraad. 
 

   
 
Gevraagd besluit 
De raad besluit de heer J.W. (Just) van Toor toe te laten tot de gemeenteraad. 
 

   
 
Inleiding 
In verband met tijdelijk ontslag wegens zwangerschap en bevalling van mevrouw Van der Wind-Hoogeveen is een 
vacature ontstaan binnen de fractie van de ChristenUnie-SGP in de raad. 
 

   
 
Participatieproces 
N.v.t. 
 

   
 
Wat willen we bereiken 
Door de installatie van de heer J.W. (Just) van Toor als raadslid blijft de gemeenteraad met 31 raadsleden voltallig. 
 

   
 
Wat gaan we daarvoor doen 
De voorzitter van de commissie onderzoek geloofsbrieven licht tijdens de raadsvergadering van 18 april 2024 het rapport 
van de commissie toe. Vervolgens beslist de gemeenteraad over de toelating van de heer Van Toor. 
 

   



 
Argumenten 
N.v.t. 
 

   
 
Kanttekeningen, risico's en alternatieven 
N.v.t. 
 

   
 
Financiële gevolgen van het voorgestelde besluit 
N.v.t. 
 

   
 
Communicatie 
Nadat de raad de heer Van Toor heeft toegelaten tot de gemeenteraad, zal dit via de gebruikelijke kanalen bekend 
worden gemaakt. Ook zal de website van de gemeenteraad hierop worden aangepast. 
 

   
 
Vervolgproces 
N.v.t. 
 

   
 
Bevoegdheid raad 
Artikel V4 van de Kieswet bepaalt dat de gemeenteraad de geloofsbrieven onderzoekt en beslist of de benoemden als 
leden van dat orgaan worden toegelaten. Daarbij gaat de raad na of de benoemde aan de vereisten voor het 
lidmaatschap voldoet en geen met het lidmaatschap onverenigbare betrekking vervult. 
 

   
 
Bijlagen 
Raadsbesluit (D/24/141785) Onderzoek geloofsbrieven en toelating de heer J.W. (Just) van Toor tot de gemeenteraad 
 


